



CHINA LIFE
 中国人寿

95519

省政府正式下文批复

淇河大桥收费站南迁

晚报讯(记者 肖广军)昨日记者获悉,省政府日前正式下文批复,同意我市淇河大桥收费站南迁,新区和淇县间南北通道即将打通。

据了解,迁址后的收费站位于淇

县北阳镇境内,在鹤壁、新乡两市间控制性桥梁沧河桥附近。淇河大桥收费站南迁后,更名为北阳收费站。原定收费年限及收费标准不变。

淇河大桥收费站现在所处的位置,阻碍了淇县与新区的经济联系,

制约着两地人流、物流的流动,影响了新区和淇县的发展。为了做好南迁工作,我市从市领导到市直有关部门全力以赴迎难而上,用了不到40天的时间,先后征得了中原高速公路股份有限公司的同意,取得

了省公路局、交通厅、发改委、财政厅、省政府纠风办等上级部门的支持。

淇河大桥收费站的南迁为我市打造鹤淇一体化产业带(产业带中的5个工业区淇县有两个)、在新区南部

建设综合服务区奠定了基础。

淇河大桥收费站的南迁,是市委、市政府发展大工业、建设大城市的重要一步,充分体现了市委、市政府加快鹤壁发展的信心和决心。

今日看点

九矿街道办事处:
“党员110”
 活跃
 在社区

▲2版/鹤壁新闻

侯耀文
 长女披露
 父女间
 感人故事

▲8版/星闻时空

“百家讲坛”·千古
 中医故事”系列之一——
明代“医圣”
 李时珍

▲7版/电视文摘

总值班 刘春有
 编辑 郭红艳

热烈祝贺中国邮政储蓄银行
 鹤壁市分行开办小额贷款业务!

贷款对象:小型企业主、个体工商户、农户。无须抵押、质押,手续简便快捷,服务优质。详情咨询:3367177

好邻居商贸有限公司
名烟名酒超市
 政务接待烟酒
 电话:0392-3317758
 地址:新世纪广场东区北头

NOKIA
诺基亚专卖店
 实实在在的价格
 正品行货 假一赔十
 地址:鹤翔小学对面
 24小时客服电话:13643922883



热爱劳动 享受成果

日前,市鹿鸣小学的学生在该校劳动实践基地的桃园里摘桃子。

为了从小培养小学生热爱劳动,市鹿鸣小学在校园内开辟了劳动实践基地。同学们在基地栽种桃树等果树和黄瓜、西红柿等蔬菜,在收获、享受劳动成果的同时,也感受到了劳动的快乐和艰辛。

新华社发
 (李国庆 摄)

突出文化生态特色 打造园林城市精品

——广大市民为淇河公园建设建言献策

晚报记者 孙敏

淇河公园初步规划示意图公布后,引起了广大市民的高度关注。对于如何建设淇河公园,市民们纷纷建言献策,尽显以人为本的理念。

突出文化特色,打造文化淇河品牌

“淇河文化源远流长、博大精深、积淀深厚、光辉灿烂。《诗经》中描绘淇河风情的诗词、历朝历代文人骚客观淇河胜景抒怀写意的名作佳篇甚多。我国历史上第一女诗人许穆夫人、第一位儒商端木子贡、一代帝王殷纣王、文学巨匠罗贯中,等等,他们都和淇河有着很深的渊源。淇河作为商都的京畿之地,曾经创造了灿烂的文化和历史文明。龙山文化、仰韶文化、殷商文化、春秋战国文化都在淇河留下了深厚的文化积淀……”市中医院主任医师邢志强一边向记者历数淇河的璀璨文化一边感慨地告诉记者,“淇河公园建设要突出文化特色,绝不仅仅是把淇河的历史文化简单地展示在世人面前。一是要向世界展示鹤壁的灿烂文化和历史文明,让外

界了解鹤壁、仰慕鹤壁,促进招商引资,加快鹤壁城市建设和经济建设步伐。二是要让鹤壁人弘扬鹤壁的灿烂文化和历史文明,激发广大市民更加热爱鹤壁、努力为鹤壁的繁荣与发展作贡献的激情。”

注重历史文明和现代时尚的和谐统一

“仁者见仁,智者见智。关于淇河公园的建设,就如何传承和弘扬淇河的历史文明这一问题,专家和同仁都提出了很多很好的建议,这是应当肯定的。历史文明是前人留给我们的宝贵财富,我们传承弘扬历史文明的根本目的,是为了创造现代文明。历史是发展的,现代文明无疑将成为未来的历史文明。我们创造现代文明,也是在为后人积累灿烂的历史文明。从这一意义上讲,创造现代文明才是真正意义上的弘扬历史文明。因此,淇河公园建设必须坚持科学发展观,突出现代时尚特色,把公园建设成为现代、时尚、休闲的娱乐场所,更是广大市民所

期望的。”市水利局总工程师赵春魁对记者说。此外,他还谈了自己对淇河公园建设的具体设计建议。如在景区内建设一些节能、环保的风能、太阳能发电装置,为景区的照明、声光电娱乐设施提供能源;在景区下游建设高科技的大型橡胶坝,拦蓄淇河水,形成城区内千亩以上的大型人工湖泊,改善淇河生态,美化城市环境。“这不仅可提高城市品位,也可使市民居住环境更加舒适、漂亮;在滨河景区内兴建具有现代气息和时尚元素的游乐场和水上乐园,让人们在紧张繁忙的工作和学习之余尽情地休闲、娱乐……”赵春魁说。

加强淇河生态保护和修复

家住鹤翔西区的刘先生认为淇河公园建设是树立鹤壁城市形象、提高居民生活质量的一件大事,是市大城市建设以人为本、构建和谐社会的重要举措。对此,他提出了几点建议:一是建设淇河公园要加强淇河的生态保护。“淇河是一条美丽的河流,一条具有璀璨文化的河流,

也是一条充满动人故事和美丽传说的河流。但是,近年来由于气候的变化和人类活动的影响,淇河生态趋于恶化。汤汤淇水变成涓涓细流,一些珍贵的水生野生动物灭绝,历史文物损毁,‘竹园’、‘桑园’、‘鹿苑’也消失得不见踪迹。加强淇河生态保护是我们肩负的历史责任。因此,淇河公园建设要紧紧围绕生态保护做文章,通过工程措施、生物措施等切实加强生态保护,遏制生态恶化势头。”二是公园建设要加强生态修复,使其水更清、景更美、功能更完善。为此可以在淇河对灭绝和濒临灭绝的水生野生动物实施人工放流与增殖保护工程,维护生态平衡,实现多生物类群的和谐共生。另外,也可以在滨河景区内种植竹类,恢复‘竹园’、‘桑园’。‘竹园’可广泛移植全国各地的竹,如方竹、紫竹、斑竹、毛竹、云竹、田竹、凤尾竹等,建成全国竹的种类最为齐全的竹植物园,吸引外地游客前来赏竹,培育旅游资源,使之成为鹤壁城市一张新的城市名片,为鹤壁大城市建设和服务。

西门子助听器
 专业验配耳背机、耳道机、隐形助听器。
 咨询热线:3338033 2696466
 地址:山城区朝霞街市第一人民医院对面西50米

市第一人民医院眼科(新区)
准分子激光治疗仪治疗近视、散光
 暑假期间学生优惠**200元**
 咨询热线:3331338 3331330

同在一方热土 共建美好家园
 淇滨晚报 鹤壁市城市管理局 联办